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A bajai függetlonaotd és 48-as párt hivatalos közlönye.
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Előfizetési arak 
ligesz evre 10 kor. Vidékre lti 
kor. tg  vés szám áia 4 fillér

Népgyülés
Pünkösd
Hétfőjén.

A bajai függetlenségi és 48-as párt 
a bajai szociáldemokrata párttal karöltve ! 
pünkösd hétfőjének délelőttjén 10 óra- j 
kor népgyülést tart a város főterén. I

A nemzet jogokat akar, jogokért bar- \ 
col és a jogok helyett vasbilincseket, | 
béklyókat készülnek a kezére rakni. A 
nemzet fiai, a nép milliói jogért, ke­
nyérért, tiszteségesebb megélhetésért 
kiván törvényes fegyverekkel küzdeni. 
És a reakciós banda, amelynek munka­
párt a neve és az ó liberálispártnak a 
szülötte a leggyalázatosabb szemérmet 
lenséggel elveti, elrúgja magától a tör 
vény tiszteletnek még a látszatát is és 
miként ázott kutya a vizet, úgy rázza 
le magáról a tnungó had az álliberá- 
lizmust is

Ott áll ez a banda teljes meztelensé­
gében a nemzet előtt. A törvény fölé 
emelke dik. Rája nézve nincsen törvény, 
ha arról van szó, hogy igazságtalan 
osztályuralmát, a néptől rablott jogait 
tovább is megtarthassa. Bent, a parla 
mentben vad orgiákat ül a durva erő­
szak. A képviselöház házszabályait hasz­
navehetetlen rongyként tépték össze, vé­
gig gázoltak törvényen és azt ki átszva 
az elnöki székbe ültették a népjogok 
legádázabb, legelkeseredettebb és leg- 
elvakultabb ellenségét, gróf Tisza Istvánt.

És, amint bent a parlamentben telje 
sen a konzervatív reakció karjai közé 
vetették magukat, keresztül gázoltak min­
denen, ami jog, törvény és igazság, 
azon mód csinálják odakint, az utcán is

A nép ezreinek és ezreinek kórusa 
tiltakozik a parlamenti gyalázatosságok 
ellen, kéri, követeli a népek jogainak 
törvénybeiktatását. A vér- és pénzadót 
fizető nemzet fiainak követelésére, kérő 
szavára a válasz : sortüz, szuronyroham 
és lovasattak.

Budapest székeslöváros utcáinak és 
utcáinak burkolatát vér, meleg ember 
vér festette pirosra. Patakokban omlott 
az ártatlanok vére Budapesten. Asszo­

nyok, ártatlan gyermekek élete esett ál­
dozatául a hatalmi őrjöngésnek.

Semmi vér, semmi keserűség, semmi 
szenvedés nem sok. Mindent el kell szen­
vednünk, mert Tisza István és hason­
szőrű elvtársai igy akarják, azt akarják, 
hogy a nép tovább is jogtalanságban 
sínylődjék.

Ma a nép nem akar belenyugodni a 
Tisza Istvánnak parancsszerü akaratába, 
akkor jön a sortüz, szurony roham, lo- 
vasattak, börtön és talán Tisza ideálja: 
Az akasztófa.

Hát szabad e. lehet-e ezeket az égbe­
kiáltó jogtalanságokat némán, tétlenül, 
összetett karokkal tűrnünk? Nem! Til­
takoznunk kell a reakciósok gyalázatos 
törvénytiprása és népgyilkolása ellen.

Ez ellen fog tiltakozni a bajai, pün­
kösd hétfői népgyülés.

Polgárok, munkások, a nép fiai, akik 
szeretitek hazátokat, hazátok szabadsá­
gát, jelenjetek meg tömegesen azon a 
népgyülésen. Hadd légyben a mi tiltako­
zásunk impozáns, hadd hallatszék a mi 
tiltakozásunk fel, odáig, ahol ma a nép 
jogokért még nem tudnak lelkesedni.

Legyen ez a mi tiltakozásunk békés, 
nyugodt és méltóságteljes

Pünkösd hétfőjén délelőtt népgyülés 
a Fő téren.

Legyünk ott mindnyájan !

BUDAPESTI
BORZALMAK

— Szemtanuk elbeszélése alapján.
A hajnal pirkadoz. Budapest ébredez. Lázas 

izgalom fut végig a nagy városon. A külső 
képén meglátszik, hogy nem mindennapi, nem 
köznapi eseményekre ébtedt az ország fő­
városa.

Még ki sem bontakozott az éj homálya, 
még küzköd a haj .mi szürkület, már is ele­
ven, népes a legtöbb uica.

A gyárakban szünetel az Üzem. A munkás 
nem vett a kezébe szerszámot, hanem igyek­
szik ki az utcára, hogy demonstráljon a nép­
jogok mellett.

A-parlament épülete felé már a kora leg 
gcli órákban vnl s»b<« népvándorlás indul 
Csak úgy ho.np .lv /. hullámzik a népmmeg.

Kürtszó hallszik. K itoinság vonul ki. Ivz- 
rokre megy a katonáknak a száma, akik zári 
sorokban vonulnak lél. Ok is « parlament ele

vonulnak. A katonaság kivonul és a parla­
menthez vezető utcákban helyezkedik el.

Harsány vezényszavak süvítenek keresztül 
a levegőn. Kendőrök, lovas és gyalogos rend­
őrök jönnek. Valami szokatlan, valami nem 
mindennapi dologra készülnek. Verekedések 
lesznek. Egyetlen rendőr se visel számot.

Az idő telik, a parlament előtti hatalmas 
téren nyüzsög a nép.

Délelőtt van. Jönnek a képviselők. Odabent 
a parlamentben Tisza István elfoglalja az el­
nöki széket, klek unt az utcán, a nagy téren, 
a beláthatatlan tömeg egyre hangosabb, lár- 
másabb lesz. Egyszerre csak felszólítja a népet 
egy rendőrtiszt, hogy távozzék. A felszólítás­
nak nincsen foganatja. Nem is lehet. 1 logyis 
lehetne! Hiszen a népáradat mindenkit csak 
előre szót it. Egyszerre recsegve szól a kürt 
és a huszárok vadul rohannak a néptömegbe. 
Kirepülnek hüvelyükből a huszárkardok és 
kegyetlenül kezdenek dolgozni. Leírni lehetet­
len azt a jelenetet, ami itt következik. A hu­
szárlovak végig tapostak embereken, férfiakon, 
asszonyokon és gyerekeken. Patakzott a vér. 
Száz és száz ember súlyos sebektől borítva 
fetreng a földön. Jajszótól, sikolytól, segély­
kiáltástól visszhangzik a levegő. Jönnek a 
mentők és viszik az embereket a kórházakba. 
A rendőrök meg vannak vadulva. Válogatás 
nélkül ütik-verik az embereket, akik eléjük 
kerülnek.

Más kép. A haladó villamos külső perronján 
áll egy ember, mellette koffer, látszik hogy 
utas. Cigarettázik. Amikor a cigarettáját ki­
szívta, a végét eldobja, amely véletlenül egy 
rendőrre esik. A rendőr megállítja a villamos 
kocsit, az utast lerángatja. Elkezdi püfölni. 
Az utas jajgat, erre odajön még néhány rend­
őr és azok is addig ütik a szerencsétlen em­
bert, a inig a húsa és a ruhája foszlányokban 
nem lóg róla. Most már kisül, hogy ártatlan 
utas, aki a keleti pályaudvarról a nyugatira 
igyekezett. Tévedés volt. Viszik a kórházba. 
Mindig, egyre csak viszik a betegeket, a se­
besülteket a kórházba.

Más kép. A Lovag-utcában barrikádot emel­
nek. Kővel rakott szekereket állítanak meg. 
Azok a barrikádok. Amerre megy az ember, 
mindenfelé lovasattak, szuronyroham, dobálns.

A villamos kocsiknak az ablakai bezúzva. 
Itt-ott felboritolt kocsik, mindenfelé üvöltés, 
jajgatás.

A brutalitások leirhatatlanok.

figye lem !
A BAJAI FUG6ETLENSÉGI PART ES A BAJAI 
SZOCZIALDEMOKRATA PART PUNKOSú HÉT 
FŐJÉN DÉLELŐTT 10 ORAKOR NEPGYULEST 
RENOEZ A FŐTÉRÉN. A FUGGETLENSEGI PART 

SZÓNOKA Or. NYIRATY JANOS.
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Hangverseny a Szalonban.
Csütörtökön délután f> órakor a Nemzeti 

Szalon művészeti délutánt tartott. Nagyszámú 
érdeklődő közönség gyűlt egybe a Nemzeti 
Szálloda éttermében. Dr. Werner Adolf fo­
gyom. igazgató rövid, de annál tartalmasabb 
értekezésben alkalomszerű gondolatokat vilá­
gított meg a tőle megszokott könnyedséggel 
és érdekességgel. A képszemlélés és kép- 
megértésről, a művészeti irányzatok jogosult­
ságáról több megszívlelendő tanúságot vont 
le. A közönség művészet iránti szerétére hí­
vóik zva a Nemzeti Szalon kiállítását jóin­
dulatába ajánlotta Baja város műpártolóinak.

A lelkes tapssal jutalmazott szép előadás 
után

Dr. Bernhardt Sándor városunk ismert fia­
tal művésze Éber Sándor tanár zongorakisé- 
retével eljátszotta Godard »Acagio Pathetique«- 
jét. A szokatlanul precíz játék párosulva a 
bensőséges átértéssel meglepte közönségünket 
és bőven tapsolt az előadó művésznek.

Éber Sándor záradékul néhány szóban kép­
vásárlásra buzdította az egybegyült közönsé­
get. Főleg azt hangoztatta, hogy aggódás nél­
kül vásároljuk a nekünk tetsző képeket, mert 
azok végig művészi színvonalon állók, amit 
a Nemzeti Szalon eddigi gondos anyagválasz­
tásával is garantál.

6..<S-ig élénk érdeklődés között erős kép­
vásárlási szándék mutatkozott.

A mai estén eladott képek :
Edvi Illés Ödön 2 képét, »Takarmány» és a 

Buzahordás megvette Tomanovics György úr.
Boemm Rítta »Baba« megvette Spitzer Lola 

űrhölgy.
Markó Ernő »Hollandi táj éjjel« megvette 

Dr. Bernhart János orvos úr.
Edvi Illés Ödön »Hullámverés Lacroma 

szigetén« megvette Dr. Bernhart János
Korábban eladott képek:
Glatter (2), Udvary (l), Markó (1).
Benzur, Bucka, Zemplényi, Major, Mányai 

képekre is erősen jönnek ajánlattevések.

A budapesti fo rra d a lo m .
Ostromállapot Éjjel a béke helyreállott.

Első telefonjelentes
A budapesti borzalmakról a „Világ“ 

a kővetkező tudósítást adta tegnap 
este :

Esti kilenc órakor valóságos utcai 
harc dühöngött a Tököli téren. 'Tizenöt­
ezer ember csatázott a katonasággal és 
a rendőrséggel. Rengeteg a sebesült. 
Az ostromállapotot ugyan nem hirdet 
lék ki, de valóságban esti kilenc órakor 
ostromállapot volt már, mert a rendőr­
ség kézéből kivették a hatalmat és 
Budapest felett a katonai térparancsnok 
volt az úr.

Éjszaka Vojnich Sándor báró házát , 
összetévesztették Vojnich István báró 
házával és bombát vetettek Vojnich 
Sándor báró házára, amely súlyosan 
megrongálódott, de Vojnich Sándor bá 
rónak nem történt semmi baja.

Az összes munkások sztrájkban állot­
tak csak a világítási munkások dolgoztak.

Budapest utcáit valóságos romhalma­
zok borítják. Olyan a külső képe, mintha , 
ostromolt város volna.

A kormány esti fél tiz órakor úgy 
határozott, hogy a szociáldemokrata párt 
vezetőségét elfogatja.

(E'z a hir, mint egy későbbi tudósításunk 
jelenti, téves, mert a minisztertanácsban Be­
öthy kereskedelmi miniszter tette ugyanis azt 
az abszurd indítványt, de leszavazták.)

Második telefontudósitás.
Az elmúlt éjszaka helyreállott Buda- j 

pesten a béke. A szociáldemokrata párt 
vezetősége proklamációt adott ki, 
amelyben hivatkozik arra, hogy a magyar 
munkásság megmutatta erejét, amellyel 
számolni kell. Ezt elérték és igy nincs 
értelme a további vérengzésnek. Fel­
szólítja a munkásokat, hogy mindenki 
álljon munkába.

A felszólításnak meg volt a hatása, 1 
az utcákon teljes rend állott helyre és 
ma reggel mindenütt újra felvették a 
munkát.

Harmadik telefontudósitás.
A tegnapi utcai harcnak hivatalos 

tudósítása szerint hét halottja, 7 halálos 
sebesültje és kétszázhatvan súlyos sebe- 
sültje van. A könnyebb sérülések száma 
oly rengeteg, hogy arról statisztikát 
nem lehet összeállítani.

Utolso telefonjelentósünket a délutáni zivatar 
folytán nem kaphattuk meg s igy a parlament­
ben történtekről a legnagyobb sajnálatunkra 

nem adhatunk tudósítást.

NAPI HÍREK.
k ö z g y ű lé s .

Baja város törvényhatósági bizottsága má- j 
jus ho 29-én délután 3 órakor rendkívüli 
közgyűlést tart, amelyen napirenden lesz a I 
Józsefvárosi ovoda épületének ügye és | 
egyébb kisebb jelentőségű ügy.

Jönnek a színészek. Krémet- Sándor j 
szmiigazgató an ól értesíti lapunkat, hogy j 
június ho első felében teljes téli társulatával 
Bajára érkezik és megkezdi működését. Színre I 
hozza az összes újdonságokat. A társulat ‘

névsora a következő: Kovács Lili szubrett 
énekesnő, Martinék Ilonka segédénekesnő, 
Vásárhelyi Tessza koloratur énekesnő, Tóth 
Lenke vígjátéki szubrett, Halasi Mariska hős­
nő és társalgási, Károlyi Ibolyka naiva és 
társalgási, Halasiné Serfőzi Etel komika, 
kendi Boriska drámai anya, Tisztainé Mari 
segédkómika és anya, Miklósi Mariska, Lend- 
vay Margit, Győri Tusi, Jászai Juliska, Rónai 
Juliska, Szűcs Rózsi, Láposi Gusztáváé, Kiss 
Ilonka, Bártfai Lili, Abai Mariska és Baranyai 
Mariska kardalosnők. Horváth Kálmán ba­
riton, Szántó József tenor, Réthy Ödön bon- 
viván, Szabó Gyula rendező buffó, Szabadkai 
József buffo operett rendező, Kertész Lajos 
burkleszk komikus, László Gyula hős és 
jellemszinész drámai rendező, Varsa Gyula 
hős és szerelmes, Hevesi Miklós szerelmes, 
Tallián László szerelmes, Horváth József apa, 
Lipthai Lajos énekes, Gellért Pál. karmester 
és tizenegy kórista. Katonazenekar.

Z iv a tar és jégeső vonult végig ma dél­
után három órakor a városon. Mintegy ne­
gyedórán keresztül felhőszakadás api óbb jéggel 
keverve zuhogott s közben csattogott a villám 
ahogy csak tőle tellett. Fináléként a villám 
belecsapott Bruck Aurél dr. házába, szeren­
csére azonban kár nem történt, minthogy az 
épület villámhárítóval van ellátva.

A B ajavidéki róm. kath. T an ítóegye­
sü le t május 28-án Baján, a Kát. Legény­
egyesület helyiségében évi rendes nagygyülé- 
lését tartja. A gyűlés tárgyai ezek : 1 Elnöki 
megnyitó beszéd. Tartja : Dr. Zgama Károly 
egyházi elnök. 2. Dr. Csernoch János érsek 
üdvözlése. 3 Titkári jelentés. Előterjeszti: 
Greiner Gyula titkár. 4. Az «Esperanto» nyelv 
tanításának nagy jelentősége az elemi isko­
lában. (Rövid ismertetése a nyelvnek.) Elő­
adó: Medgyesi János budapesti tanár, a 
«Hungára Stédentó» Esperanto lap szerkesz­
tője. 5. «Az egyhuzamos tanítás előnyös 
vagy káros-e a gyermekek egészségére, s a 
tanítási eredményre ?» cimü vitatétel tárgya­
lása. Előadó : Szuszics István tanító. 6. A kát. 
iskola és a kát. tanító helyzete. Előadó: 
Wittendoffer István tanító. 7. Az állandó 
pénzügyi bizottság jelentése. Előadó : Schwe­
rer Ferenc alel nők. 8. A bíráló bizottság je­
lentése a beérkezett pályamunka tárgyában. 
Előadó : Drégely Kálmán viliági elnök. 9. 
A tanítók fizetésrendezése és nyugdijrevizi- 
ója. Az egyetemes tani tégy ülések álláspontja 
a tanítóság anyagi helyzetének javítása ér­
dekében. Előadó: Greiner Gyula titkár. 10. 
Az Orsz. Kát. Tanügyi Tanács és az orsz. 
keresztény szociális tanítói szakosztály által 
kitűzött tételek előadói: 1. Bugyáky János 
dávodi. 2. Schlaghammer Károly bácsbokodi 
3. Török Ferenc jánoshalmai I.) Schincl Nán­
dor vaskuti II., HI., IV.) Greiner Gyula ma- 
darasi tanók. II. A jövő évi közgyűlési téte­
lek előterjesztése. Előadó : Markó János mély­
kúti tanító. 12. Indítványok.

Veszettség. Mélykuton, Magyarkanizsán 
és Vojszkán az állatok közt veszettséget ál­
lapítottak meg.Kéfifiö, rézftén- por, fiénmáj és raffiaf?áncs

legjobb minőségben és leg- 
olcsóbb napi árban.

R é zk é n p o rló ,
szabadalmazott

PER M E TEZ Ő  W
kivehető szélkazánnal, tökéletes berendezéssel, (NaPicKyG 

Vermorel-rendszerü, legjobb minőségű.

Mindennemű permetező alkatrészek kaphatók
DRESCHER GYULA vaskereskedésében BAJÁN
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A vasút megdrágítása és a posta járatok­
nál beállott változása ellen feliratot intézett 
a város tanácsa a kereskedelemügyi minisz­
tériumhoz, mig a menetrend dolgában csak 
később írnak fel.

A bajai tárházak iparvasutja. A bajai 
tárházak részvénytársaság engedélyt kért a 
tárházaitól a nagy Dunáig vezető lóüzemü 
iparvasut építésére. A vasút közigazgatási be­
járását a kereskedelmi miniszter folyó évi 
június hó 4-ik napjára rendelte el

Gólya helyett asszonyt lőtt. Báesmegye 
felső részén, különösen Gádor község kör­
nyékén még meglehetősen sok mocsáros hely 
ven és igy a gólyák ezen a vidéken jól érzik 
magukat, elég sűrűn is lehet találni golya- 
fészket a háztetőkön, főleg a kémények mel­
lett. Ez évben szintén nagy számban érkeztek 
meg e nevezetes madarak, egy ilyen gólya­
pár mindenképen azon iparkodott, hogy Wal­
ter Mihály gádori szijgyártomester háza tetején 
csináljon magának tanyát, de a háztulajdonos 
nem szívesen látta, hogy gólyamadár kerül­
geti a háza táját, különben is nem nagyon 
szívesen veszik errefelé, ha a gólyamadár egy 
kicsit sűrűén látogatja a házat, azért iparko­
dott többféle módon ijeszteni, elkergetni őket 
a fiatal gazda, de a gólyák sem tágítottak, 
csak épen neki akartak szerencsét hozni- 
Most már haragos lett Walter uram, kölcsön 
kérte Ripp Miklós vadászfegyverét, megtöltötte 
söréttel és kileste a gólyát mikor leszállt a 
kertbe, ahol épen a háznépe el volt foglalva 
kukorica kapálással, felhevült állapotában rá- 
célzott a gólyára, de véletlenségből Hauser 
Jánosné asszonyt lőtte homlokon, kit azonnal 
orvosi ápolás alá vettek s felgyógyulása va­
lószínűleg rövid idő alatt rendben lesz, de a 
rosszul lövöldöző szíjgyártó nagyon meg fogja 
bánni elhamarkodott tettét; ebből is lehet kö­
vetkeztetni, hogy ha már a gólya kerülgeti 
a házat, legjobb azt békében hagyni.

Lépfene. Bácsmegyében ezidőszerint eme 
helyeken van járványos lépfene : Szentfülöp, 
Kiskér, Parrag, Ujpalánka, Martonos, Őrszállás, 
Boldogasszony falva. Sajkásgyörgye községek­
ben és Magyarkanizsán.

az ábécé minden jeleivel telt zacskójukat és 
mi e&y hatos ide, egy hatos oda, de sok­
szor sok hatos oda huzunk belőle és vegleg 
letörünk, mert majdnem mindig nem nyertünk. 
A kereskedelmi miniszte. most változtat ezen 
a helyzeten. Kimondotta. 14B90ií)l2-ik sz 
rendeletével -  hogy a kucséberlutri : szeren- 
csejatek. Az éjszaka vándorai alaposan ki­
húztak ezt a nagy számot, amely azt jelenti : 
fuccs lutri és ezzel együtt fuccs szép kucsé- 
ber világ.

Nyári kertlielyiség megnyitás! A „ [iá
rány S'állocla" nyári kenbdyisege folyó 
hó 2ti-án Burger Arthur újonnan szer- 
vezetl táraimra zenekara közremüködé- 
sével megnyílik. Tisztelettel Horváth 
János vendéglős.

Felelős szerkesztőnk távoli, lében a szerkesztésért felelős 
KOD- ' )  P k Ai í Ol . Y.  

saijóilazerkesztő.

Lapzárta
után,

— Érkezett délután 5 óra 20 perckor. —
A vas és fémmunkásokat agyárakból 

kizárták és e miatt óriási zavargások 
törtek ki a fővárosban.

A gyárakba betörtek, a gyárakat 
rombolták. Több gyárat teljesen lerom 
holtak

A fuvarosi munkások kimondották a 
sztrájkot.

Promontoron sorúi/. 3, halott.
Szatmár, Kecskéméi, Pccs. általános 

sztrájk.
A képviselőházban izgatottan tárgyal 

ják az eseményeket. Kovács Gyulát 3ü 
napra, Ráth Endrét 8 napra kizárták.

A munkások petroleumotkeritettek és 
telgyujtottak több gyárat Két gyár tel 
jesen elpusztult.

Elcsigázott lovak védelme. A miniszter 
a napokban rendeletet intézet a törvényha­
tóságokhoz, amelyben az elcsigázott és. nyo­
morék lovaknak a fuvarozástól való eltiltását 
rendeli el. A miniszter felhívja a vármegye j 
teherszállító fuvarosokat ellenőriztesse és a 
törvényhatóságát, hogy a bérkocsisokat és a 
lovakat kímélő intézkedések szigorú betartá- s 
sára szorítsa őket.

A kucséberek alkonya. A meleg, mámo­
ros éjszakák színes romantikájához tartoznak 
a kucséberek. Ezek a jól felpakkolt. érdekes 
emberek, akik oly ellenálhatlanul tudják kí­
nálni az édességeket, a csecsebecséiket, ame­
lyekre a legtöbbször annyira nincs szüksé­
günk és mégis veszünk. Ezek azonban 
nemcsak csemegével és ajándékholmival lát­
nak el bennünket hanem szórakoztatnak is. 
Előveszik az ő kockás és a számtan meg

A Neuschlosz fatelepet felgyújtották. 
A Phőbus gyár és a Rökk-gyár földig- 
rombolva a  halálos sérültek száma 58.

A szocialista p írtvezetöség követeli 
Lukácstól, hogy járjon közbe, hogy a 
gyárosok vonják vissza a kizárást Lu­
kács erre nem hajlandó.

Világ napsugártól ép illattól ragyog,
nagyszerű, fülséges májusi idő van! De 
nincsen-e senki az ismerősei között, a 
ki most is meg van hülve s nem Hídja, 
hogyan ? Meghűlni bármely évszakban 
lehet, ezért mindig óvatosnak kel! az 
embernek lenni Ez az óvatosság, amely- 
lyel már 25 év  óta élnek az emberek : 
Fáy valódi szodeni ásványpasztillája, a 
melyet gyógyszertárban, drogériában és 
ásványvizkereskedésben 1 korona 25 
fillérért lehet kapni.

Fíínangn hölgyek legkedveltebbázépitőpzeoe
a F ö lde s-fé le

Ezen kiváló arckenőcsót az egész világon 
sok millió urhölgy használja, mert a leg­
újabb tudományos buvárlatolc alapján ké­
szült arc-créme és meri hírneves vegyé­
szek állítása szerint ez a Ici/jobb és te l­
jesen á r ta t la n  ares.vé/tifö ás fin o m ító  
A Margit-crémet a bőr azonnal felveszi, 
miért is rögtö i beáll a hatás, mely való­
ban lari/lcpb </i/ors és b i.to s. A bor 
teljesen átalakul tőle es az üde, telt, bár­

sonysima s rózsásfehér lesz.
P ár naf> a la tt  e ltü n  n ek  ráncok , re­
do7.« svcj)fólk ina }Jol tok  és m it.ilen -  

nem ii k i  ü tések .
A Földes-fele Ma rtjit-e ró m e  nemcsak 
szépíti az arcot, hanem ápolja és megóvja 
az időjárás, a nap és szél minden befo­

lyása ellen.
Utánzatoktól és hamisítványoktól 

óvakodjunk !
Kapható az egesz világon. Teyelye I kor. és 2 kor 
Margit-szappan 70 filler. Margit púder I kor. 20 f.

Készíti és postán küldi *
Földes Kelemen gyógyszerész, Arad

Kapható: dr. M A h l i A  ) ’ L . Í S Z L Ő  gyógy­
szerésznél Baján.

G u to ri  F Ö L D E S  K E L E M E N
aradi gyógyszerész által készített

JYÍargit-Gréme, í
atka (Mitcssr i i rám olt, kiiitévk sík «llen

JVÍargit-Gréme ül 
JYC argit-Gréme
last, httjry t'j'y szcplóvH, v.iyy W íjlőltokkal I • ü lt 

" ' J n ilatt fehérre le « .

jYíargit-Greme ; á '
l. ny,-.. a,.i-rl i-

Jl Jöldes-féle IV Ia r g it-C r é m e
ára: Najjy léyely 2 koron... ki< lép.-ly | Ionon,

jVíargit-puder , v2«á
JVÍargit-szappan ■ ?o,
G s a k is  a k k o r  v a ló d i ,  h a  m in d en  d o b o z  

gu to ri  Földes Kelemen
i Arad, i n tii.il - í van ellátva.

I tá n v a  fo k tő t  ó r a  k m !  j a  n k  '
K ap h ató  B a já n :

Eh M A K R A Y  L Á S Z L Ó
g y ó g y sz er tá r á b a n .

' «TSOBfiJOilirnnwilMi ■

A  p ero n o szp ó ra  e llen  id e jé b e n  p erm etezzü n k
valódi Brixeni Síristóly-Axurinnal,
mely jobb, biztosabb és ole-ébb védés/,er, mint a kék kő-mész,keverék. b 'plialó
S ta m p fl Je n ő  cégnél B aja , nyvszintén R é zk é n p o r, RaflFiaháncs 

-  a leg ju tá n y o sa b b  árb an  kapható .
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A Szegedi Kereskedelmi és Iparbank b a j a i  f i ó k i n t é z e t e
(Drescher Gyula-féle házban)

Újdonságok a téglaipar terén!
Jéglavetögép, legújabb szabadalom ! 
Helyettesíti a kézivetést! Nem kell szak­
munkás! 2 lóval és 2—3 napszámossal 
napi termelés 6 7000 tégla.
Téglaprések, golyos csapágygyal, gyű­
rűs kenéssel. Az összes fogaskerekek olaj­
ban futnak. Könnyű járás, legcsekélyebb
kopás!
Szabadalni. cserépvágó készülék, mat­
ricák nélkül. Könnyű kezelés, biztos üzem !
T eljes  tég la g y á r i berendezések a le g ­
modernebb k iv ite lb en ,
SPECIALITÁSOK: Porcellán, samotte és
agyagárugyárak teljes berendezése.

D rezdai M otorgyár R ószv.-T árs. 
JAKOBI W ERK OSZTÁLYA.

Vezérképviselet:

Seilért Dgtiácz és 3*ársa
S udapcst, V., Koháry-utca 4 . sz.

A német császár kadineni téglagyárának 
teljes berendezését gyárunk szállította.
Gyors szá llítá s  I M esszem enő jó tá llá s  I

elsőrendű feltételek mellett nyújt

j e l z á l o g k ö l c s ö n ö k e t
földekre 10-től 65 évig terjedhető annuitásokkal, vagy tiszta kamatozású alapon. A 
kölcsönök lebonyolítása simán, gyorsan, a legmérsékeltebb költségekkel és a felek 

iránti legmesszebb menő előzékenységgel történik.

G U M I SARKAK
VILÁG CZIKK
UTOLÉRHETETLEN 

TARTŰ SSÁGU!

MINDENÜTT
KAPHATÓ.

/',g> szerűen díszes cementlapok | leként
2 24 K-tól kezdve j 

<’siszolt mozaik lapok □ “-kent 5 K-tol kezdve | 
/ fo to n  mükölépcsö f. mtr.-ként 5 K-tól kezdve j 

( siszolt granitt lépcső f. mtr.-ként
10 K-tol kezdve i

/foton sirkeret 2 m. hosszú l m. széles
15 K-tol kezdve j

/foton sirkeret l m. hosszú sirfedölappal
50 K-tól kezdve 

/>i utbetetos cementcsövek 15 100 cm. átmérőig 
/íut fedőlapok betonból 20 K tói kezdve 
/íutmedencék betonból ö K-tól kezdve
l'i/.medencek betonból 16 K-tól kezdve
1 kocsi dunai homok hazaszállítva 1 korona. 
Mindenfele beton- es műkő munkát elvállal

G rü n h u t M ik sa
Spitzer-fele tégla- és cemetúrugyára.

Jégszekrények
mindenféle kivitelbe, szállodák, vendég­
lők. mészárosok és magánosok részére 

készíttetnek

GOLDNER 
Testvérek
jégszekrény- 
gyártóknál 

BAJA
Mátyás-király

té r 6 és Pesti- 7 T  ^ * 7  
út II. szám - 3 — —

Állandó nagy jégszekrény-raktár. 
Kedvező fizetési feltételek. 

Elvállalunk épület-asztalos és bádogos 
munkákat. Jutányos árak. 

Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

É rte s íté s  I
Van szerencsém a nagyérdemű sör fogyasztó 

közönség tudomására hozni, hogy csupán 
azon palackok tartalmaznak

fiő&ányai sört
melyek kőbányai címkével (vigneta) vannak 
ellátva.

Cimke nélkül vagy nem kőbányai címké­
vel ellátott palackok nem kőbányai szárma­
zású, hanem silányabb minőségű vidéki sört 
tartalmaznak.

Kiváló tisztelettel

T r a f ik a n t  K á ro ly
a Dreher Antal R. T , KI so Magyar Részvény
Sörfőzde R I , Hagenmacher R. T., Kőbányai 

Polgári Serfőzde R. T. Főlerakata.

A mesterdalnok..
Czipőm szép és tökéletes,
Benne járni élvezetes,
Mert ha czipőt szegzek, varrók.
Bajt’ van

Tö rle szté se s  kölcsönöket
engedélyezünk

15-től-65 évig
terjedő időtartamra

A} ®
^  2 0

kedvező feltételek mellett.

Bajai K eresi és Iparbank.
KA UCSUK-SAROK.

Nyomatott Nánay Lajos könyvnyomdájában Baján.


